

## ДВА КОНЦЕРТА

В прошедшие пятницу и субботу в студенческом клубе ЕрПИ и в Доме ученых Института физики состоялись концерты известного московского барда, автора и исполнителя песен Александра Мирзаяна. Им сопутствовал успех. Потому, в первую очередь, что песни Мирзаяна, проникнутые глубоким, искренним чувством, остросоциальной проблематикой, оказались открытием для ереванского слушателя. И еще потому, что в целом у нас существует неутоленная потребность общения с жанром авторской песни.

Александр Мирзаян является одним из ведущих представителей жанра. Свидетельство тому — факт избрания его во Всесоюзный худсовет авторской песни. В него вошли вместе с Мирзаяном всего 7 человек — Окуджава, Ким, Городницкий, супруги Никитины, Долина. Всесоюзный совет был избран шестьюдесятью крупнейшими КСП страны с целью утверждения жанра и обеспечения его дальнейшей самостоятельности и жизнеспособности. Мирзаян является также одним из создателей Театра авторской песни, который открылся недавно в Москве в помещении ДК имени Зуева.

Кочетковская - Ерван - 1984 - 1985